

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 2

Název veřejné zakázky:

Dokončení překladiště KD Kolín – Překladní a manipulační plocha pro kolej č. 1a

Evidenční číslo zakázky:

7457

Identifikační údaje o zadavateli

Název:

T-PORT, spol. s r.o.

Sídlo:

Jankovcova 1627/16a, 170 00 Praha 7

IČO:

65413865

Zakázka podle předmětu:

Zakázka na stavební práce

Forma výběrového řízení:

Zakázka mimo režim zákona

Zadavatel tímto poskytuje níže uvedené vysvětlení zadávací dokumentace.

Dotaz č.1

V soupisu prací je v SO 401 Osvětlení řešeno v položkách č. 28 a 29 řešeno stožárové kabelové vedení pomocí kabelu AYKY 3x16 mm². V technické zprávě tohoto SO je uveden typ kabelu CYKY J 3x2,5 mm². Z našeho hlediska je použití průřezu 3x16 mm² pro tyto účely nevhodné (ne-li dokonce nemožné)

Dotaz: Domníváme se správně, že je budou užity kabely CYKY 2x2,5mm²?

Odpověď 1

Dotaz se týká kabelu, který vede vždy od rozvaděče (případně svorkovnice) nahoru ke svítidlu. Navržená referenční svítidla opravdu nemají konektory na takto silný kabel. Z pohledu měrných jednotek, tj. metrů, jsou položky správně, chybně je uveden popis (název) položky, která má zahrnovat kabel CYKY J 4x2,5 mm². Upravuje se název a specifikace položek č. 28 a č. 29 v SO 401 Osvětlení.

Ve VV pro SO401 se vypouštějí:

28	K	210902011	Montáž kabelu Al do 1 kV plného nebo laněného kulatého žíly 4x16 mm ² (např. AYKY) bez ukončení uloženého volně	m	452,000
29	M	34112316	kabel instalační jádro Al plné izolace PVC plášť PVC 450/750V (AYKY) 4x16mm ²	m	452,000

a vkládají se místo nich položky:

28	K	210812037	Montáž kabelu Cu plného nebo laněného do 1 kV žíly 4x25 až 35 mm ² (např. CYKY) bez ukončení uloženého volně nebo v liště	m	452,000
29	M	34111064	kabel instalační jádro Cu plné izolace PVC plášť PVC 450/750V (CYKY) 4x2,5mm ²	m	452,000

(Poznámka: pro přehlednost jsou upravené položky zobrazené zelenou barvou)

Dotaz č.2

V soupisu prací SO 401 Osvětlení jsme nezachytili výskyt položky pro napájecí kabelové vedení pro stožáry osvětlení výhybky (2 x KL6). Ve výkresu „Situace“ uveden jako AYKY 3x16 mm².

Dotaz: Vysvětlí zadavatel, ve které položce Soupisu prací jsou potřebné náklady na provedení tohoto vedení uvedeny, resp. doplní zadavatel položku do Soupisu prací?

Odpověď 2

V technické zprávě části elektro je uvedeno: „Z rozváděče osvětlovací věže OV13 bude proveden kabelových vývod 1-AYKY 4x16 mm², který bude napájet dva osvětlovací sloupy pro výhybku.“

Na situaci je popsán jako 1-AYKY 4x16 mm². Tento kabel bude napájet sloupy č. 33 a 34.

Do soupisu prací v části SO 401 Osvětlení se nově doplňují položky:

30	K	210902011	Montáž kabelu AI do 1 kV plného nebo laněného kulatého žíly 4x16 mm ² (např. AYKY) bez ukončení uloženého volně	m	93,000
31	M	34112316	kabel instalační jádro AI plné izolace PVC plášť PVC 450/750V (AYKY) 4x16mm ²	m	106,911

(Poznámka: položky jsou vyznačeny zeleným písmem a jejich vložení tak dochází k přečíslování položek následujících tedy původní položka č. 30 má nyní nově číslo 32; položka původní číslo 31 má nyní nově č. 33 atd.)

Současně zadavatel nově vkládá položky č. 53 a 54, které se týkají provedení protlaku pod kolejiemi (1A, 3A) v délce 10,30 m od vytyčovacího bodu kabelové trasy č. 13 (již realizovaná stavba SO401.1) směrem k OV13. Protlak nebyl zahrnut v zadávacím soupise stavebních prací (výkazu výměr).

(Poznámka: položky jsou vyznačeny zeleným písmem a jejich vložení tak dochází k přečíslování položek následujících tedy původní položka č. 53 má nyní nově číslo 57; položka původní číslo 54 má nyní nově č. 58 atd.)

53	K	460631214	Řízené horizontální vrtání při elektromontážích v hornině tř. těžitelnosti I a II skupiny 1 až 4 vnějšího průměru přes 140 do 180 mm	m	10,300
54	M	55283925	trubka ocelová bezešvá hladká jakost 11 353 168x6,3mm	m	10,609

Dotaz č.3

V soupisu prací SO 401 Osvětlení je v položce č. 20 uvedeno „Zkoušky a prohlídky elektrických rozvodů a zařízení celková prohlídka a vyhotovení revizní zprávy pro objem montážních prací přes 100 do 500 tis. Kč“. V soupisu prací jsme však nezaznamenali požadavek zadavatele na měření intenzity osvětlení.

Dotaz: Pokud bude zadavatel toto měření požadovat, máme zahrnout náklady na Měření intenzity osvětlení do položky č. 20 Soupisu prací, resp. doplní zadavatel položku do Soupisu prací?

Odpověď 3

Zadavatel předpokládá, že Měření intenzity osvětlení po dokončení stavebních a montážních prací na osvětlení za účelem prokázání dostatečného osvětlení ploch dle zadávací dokumentace, zahrnou všichni dodavatelé také do této položky. K předání stavby je zhotovitel povinen doložit všechny potřebné doklady, zkoušky a revizní zprávy. Provedení Měření intenzity osvětlení je požadováno.

Dotaz č.4

V Technické zprávě SO 401 Osvětlení je uvedeno umístění LED svítidel na výložníku. Pro stožár č.30 2x, pro stožár č. 31 1x, pro stožár č.32 1x. V zadávací dokumentaci jsme ovšem nezachytili parametry těchto výložníků (délka vyložení, úhel ramen výložníku).

Dotaz: Doplní zadavatel uvedené podrobnější údaje o výložnících a sdělí do jakých položek máme náklady na provedení výložníků zahrnout, resp. doplní zadavatel položku do Soupisu prací?

Odpověď 4

Pro 20 m stožáry s označením č. 30, 31, 32 je předpokládáno osazení svítidla na natáčecí konzolu. Konzola se nasazuje na vrchní stupeň dříku a zajišťuje se ve zvolené poloze pomocí šroubů. Výška 20 m je montážní výškou svítidla. Vodorovná délka výložníku je 0,00 m. Vodorovné vyklonění svítidla (směrem do nebe)

- je 10° pro svítidla na stožáru č. 30

- je 5° pro svítidla na stožáru č. 31

- je 5° pro svítidla na stožáru č. 32

Pro vyloučení všech pochybností uvádíme, že u svítidel výšky 6 m (č. 33 a 34) je délka výložníku také 0,00 m (svítidlo lze montovat přímo na vrchol stožáru); vodorovné vyklonění svítidla (směrem do nebe) pro svítidla na stožáru č. 33 a 34 je 5°.

Montážní prvky pro uchycení svítidel (konzola) jsou předpokládány v položce s kódem 220960003, nová položka se do Soupisu prací nedoplňuje.

Dotaz č.5

V Zadávací dokumentaci, soupisu prací SO 901 část Oplocení je uvedeno, že budou použity sloupky s obdélníkovým průřezem s rozměry 60 x 40 x 1,5 mm.

Dotaz: V soupisu prací SO 901 v položce č.3 je uvedena specifikace: sloupek plotový 3000/38x1,5mm. Upřesní zadavatel, který z výše uvedených variant má být použit?

Odpověď 5

Zadavatel neomezuje typ oplocení výhradně na typ Nylofor 2D, i když byl tento systém použit projektantem k popisu oplocení v technické zprávě SO 901. V případě systému Nylofor jsou používány systémové sloupky obdélníkového průřezu. Je ale možné, aby uchazeč nabídl jiný, kvalitativně srovnatelný systém, a to bez ohledu na průřez systémových sloupků.

Dotaz č.6

V Zadávací dokumentaci, soupisu prací SO 901 Oplocení je v položce č. 4 uvažováno použití plotových vzpěr 38x1,5mm včetně krytky s uchem 3000mm. Zadavatelem stanovený plotový systém Nylofor 2D plotové vzpěry v tomto případě ale nevyužívá.

Dotaz: Budou i přesto použity?

Odpověď 6

Zadavatel neomezuje typ oplocení výhradně na typ Nylofor 2D, i když byl tento systém použit projektantem k popisu oplocení v technické zprávě SO 901. Jedná se o referenční systémové řešení oplocení. Pro nacenění může být použito jakéhokoliv systémového oplocení se stejnými nebo lepšími parametry, vlastnostmi, životností jako je uvedené systémové oplocení Nylofor 2D v zadávací dokumentaci. Plotové vzpěry budou naceněny v tom případě, že uchazečem navrhovaný (uvažovaný) systém (systémové oplocení) je bude obsahovat.

INFORMACE

Zadavatel v příloze tohoto Vysvětlení zadávací dokumentace poskytuje nový soupis stavebních prací „**Dokončení přecladiště KD Kolín - Překladní a manipulační plocha pro kolej č. 1a_rev2**“, do kterého zapracoval výše uvedené změny a který je závazný pro zpracování nabídky. Nový soupis stavebních prací nahrazuje tímto původní (předchozí) soupis stavebních prací zveřejněný na profilu zadavatele.

INFORMACE KE LHŮTĚ PRO PODÁNÍ NABÍDEK

Zadavatel na základě výše uvedeného prodlužuje lhůtu pro podání nabídek a upravuje příslušné ustanovení ve Svazku 1 - VÝZVA K PODÁNÍ NABÍDKY a PODMÍNKY A POŽADAVKY PRO ZPRACOVÁNÍ NABÍDKY následovně:

11.1 LHŮTA PRO PODÁNÍ NABÍDKY

Lhůta pro podání nabídek končí dne 27. 9. 2022 do 10:00 hod.

Přílohy:

Nový a pro zpracování nabídky závazný soupis stavebních prací

Dokončení přecladiště KD Kolín - Překladní a manipulační plocha pro kolej č. 1a_rev2